


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Altın, yatırımcıların Fed politika kararı öncesinde Orta Doğu’daki çatışmanın ekonomik etkilerini 

değerlendirmek için beklemede kalmasıyla Çarşamba günü yatay seyretti

➢ Petrol, Irak’ın Hürmüz’ü kullanmadan Türkiye üzerinden ihracatı yeniden başlatmaya yönelik bir anlaşma 

imzalaması ve ABD’nin bu kritik su yolunun yeniden açılması için çabalarını artırmasıyla geriledi

➢ Oaktree: Yatırımcılar yapay zekayı hafife alıyor

➢ Trump, İran’a yönelik operasyonların ardından NATO ülkelerinin desteğine ihtiyaç duymadıklarını 

belirterek, ittifakın tek taraflı işlediğini savundu

➢ ABD Ulusal Terörle Mücadele Merkezi Direktörü Joe Kent, İran’a yönelik saldırılara karşı çıkarak vicdanı 

gerekçelerle görevinden istifa etti; ‘’İran savaşı bir yalan’’ dedi

➢ Fed’in faizleri sabit bırakması beklenirken Powell’ın açıklamaları öne çıkacak

➢ AB, ABD’nin Rus petrolüne yönelik yaptırımları gevşetmesini eleştirerek, AB’nin Rusya’ya daha güçlü 

yaptırımlar uygulaması gerektiğini söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15642 - 1.15843 – 1.15995

1.15264 – 1.15095 – 1.14941

EUR/USD paritesi, bu hafta 1,1415-1,1410 bölgesinden 
(Ağustos 2025’ten bu yana en düşük seviye) başlayan 
toparlanma hareketinden faydalanmakta zorlanıyor ve 
Çarşamba günü Asya seansında dar bir bantta dalgalanıyor. 
Spot fiyatlar şu anda 1,1500’lerin orta seviyesinin hemen 
altında, gün içinde neredeyse değişmeden işlem görüyor; 
çünkü yatırımcılar yeni yönlü pozisyonlar almadan önce önemli 
merkez bankası risklerini beklemeyi tercih ediyor.
ABD Merkez Bankası (Fed), iki günlük toplantının ardından 
bugün kararını açıklayacak ve bunu Perşembe günü Avrupa 
Merkez Bankası (ECB) politika güncellemesi izleyecek. 
Yatırımcılar, savaş kaynaklı enerji fiyat artışlarının büyümeyi 
olumsuz etkileyip enflasyonist baskıları yeniden 
canlandırabileceğine dair endişeler ışığında, gelecekteki faiz 
patikasına ilişkin ipuçlarını arayacak.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33954 – 1.34147 – 1.34281

1.33476 – 1.33164 – 1.32882

İngiliz Sterlini (GBP), Çarşamba günü ABD Doları (USD) 
karşısında üçüncü işlem gününde de yükselişini sürdürüyor. 
GBP/USD paritesi, erken Avrupa seansında %0,1 artışla 1,3370 
seviyesine yakın işlem görüyor; zira ABD Doları, Fed’in saat 
18:00 GMT’de açıklayacağı para politikası kararı öncesinde 
baskı altında kalıyor.
Yazım sırasında, ABD Doları’nın altı büyük para birimi 
karşısındaki değerini ölçen Dolar Endeksi (DXY), yaklaşık 99,50 
seviyesinde, üç günün en düşük seviyesine yakın temkinli bir 
seyir izliyor. CME FedWatch aracına göre yatırımcılar, Fed’in faiz 
oranlarını %3,50-%3,75 aralığında sabit tutacağından emin; 
çünkü enerji arzı endişeleri nedeniyle yükselen petrol fiyatları 
küresel enflasyon beklentilerini yeniden yukarı çekmiş 
durumda.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.775 – 158.979 – 159.193

158.326 – 158.102 – 157.867

USD/JPY paritesi Salı günü %0,1’den az düşerek yaklaşık 158,90 
seviyesinde, dar ve yönsüz bir seansta kapanış yaptı. Bu, geçen 
haftaki yılın en yüksek seviyesi olan 159,75 civarından gelen 
kayıpların ikinci günü olurken, küçük gövdeli mum formasyonu, 
piyasanın arka arkaya gelecek merkez bankası kararları 
öncesinde 160,00 seviyesini aşma konusunda isteksiz olduğunu 
gösteriyor.Fed’in Çarşamba günü politika faizini %3,75’te sabit 
tutmasına neredeyse kesin gözüyle bakılıyor ve piyasalar 
herhangi bir değişiklik ihtimalini yok denecek kadar düşük 
fiyatlıyor. Dikkatler, güncellenmiş Ekonomik Projeksiyon Özeti 
(SEP) ve Fed Başkanı Jerome Powell’ın basın toplantısına 
çevrilecek; 2026 yılı için medyan faiz indirimi projeksiyonundaki 
olası bir değişiklik ABD Doları’nda sert hareketlere yol açabilir. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5020 – 5031 - 5041

4993 – 4981 - 4970

Altın (XAU/USD), Çarşamba günü Avrupa seansına girerken 
5.000 dolar psikolojik seviyesi civarında yatay ve sıkışık 
hareketini sürdürüyor; yatırımcılar kritik FOMC kararı 
öncesinde temkinli davranıyor. Fed’in faizleri sabit tutması 
beklenirken, piyasa asıl olarak politika metni, güncellenmiş 
ekonomik projeksiyonlar ve özellikle “dot plot” üzerinde 
yoğunlaşacak.
Ayrıca Fed Başkanı Jerome Powell’ın toplantı sonrası yapacağı 
açıklamalar, savaş kaynaklı enflasyon artışı endişeleri 
çerçevesinde gelecekteki faiz patikasına dair daha fazla ipucu 
için yakından izlenecek. Bu gelişmeler ABD Doları’nın yönünü 
etkileyerek faiz getirisi olmayan altın için yeni bir yön belirleyici 
unsur oluşturabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93.65 – 94.87 – 96.19

91.20 – 90.34 – 89.12

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI) fiyatları, Salı günkü sınırlı 
yükselişlerin ardından Çarşamba günü Asya seansında yeniden 
satış baskısıyla karşılaştı. Emtia şu anda 93 doların altında işlem 
görüyor, gün içinde %2,5’ten fazla düşüş kaydetmiş durumda ve 
Pazartesi günü görülen haftalık dip seviyelere yakın seyrediyor.
Amerikan Petrol Enstitüsü (API) verilerine dayandırılan 
kaynaklara göre, 13 Mart ile biten haftada ABD ham petrol 
stokları 6,56 milyon varil arttı. Bu durum petrol fiyatları 
üzerinde satış baskısı yaratırken, Orta Doğu’daki devam eden 
çatışmalardan kaynaklanan jeopolitik belirsizlik ve arz 
endişeleri, fiyatlar için destekleyici bir unsur olmaya devam 
edebilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.954 – 3.040 – 3.122

2.694 – 2.550 – 2.421

Doğalgaz, 6 Mart’ta yeniden kazanılan 20 günlük hareketli 
ortalama yakınındaki desteği test etmeye devam ediyor. Bu 
yükseliş, 50 günlük hareketli ortalamanın yeniden aşılmasını 
sağladı ancak ardından dirençle karşılaşılarak 3,49 dolar 
seviyesinde daha düşük bir tepe oluşturuldu. Direnç, Nisan 
2025’e uzanan ve piyasa tarafından birçok kez test edilen eski 
bir destek-direnç bölgesine yakın görüldü. Bu seviyeye yakın bir 
düşüş trend çizgisi ve yükseliş trend çizgisinin de bulunması, 
3,49 dolardaki başarısızlığı açıklarken mevcut destek 
yakınındaki yatay seyri de anlamlandırıyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24056 – 24213 - 24368

23778 – 23659 - 23542

Petrol fiyatlarının hafif gerilemesiyle birlikte DAX endeksinin 
toparlanmasını sürdürerek üssel 200 günlük hareketli 
ortalamasına yaklaşması bekleniyor. Xetra açılışından yaklaşık 
iki buçuk saat önce aracı kurum IG, İran’daki savaşın 
başlamasından sonraki on üçüncü işlem gününde Alman 
gösterge endeksinin yaklaşık %0,5 artışla 23.840 puana 
yükseleceğini işaret etti. Uzun vadeli trendler için önemli bir 
gösterge olan üssel 200 günlük ortalama şu anda 23.866 puan 
seviyesinde bulunuyor.
Kuzey Denizi Brent petrolünün varil fiyatı (159 litre) şu anda 
yaklaşık 101 dolar seviyesinde ve önceki güne göre biraz daha 
düşük. İran’daki çatışmalar sırasında fiyatlar 2022’den bu yana 
en yüksek seviye olan yaklaşık 120 dolara kadar yükselmiş ve 
büyüme ile enflasyon konusunda ciddi endişeler yaratmıştı. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25048 – 25235 - 25346

24856 – 24741 - 24619

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların Fed’in son 
politika kararını bekleyerek temkinli kalmasıyla Salı gecesi hafif 
yükseldi. ABD piyasaları Salı gününü sınırlı artışla kapatsa da 
gün içi zirvelerin oldukça altında kaldı. Başkan Trump’ın NATO 
müttefiklerine yönelik sert açıklamaları ve Hürmüz 
Boğazı’ndaki gemilerin korunması konusunda baskı yapması, 
İran’daki savaşın piyasa üzerindeki etkilerinin sürmesine neden 
oldu.
Şimdi gözler Çarşamba günü açıklanacak olan Fed faiz kararına 
çevrilmiş durumda. Piyasalar genel olarak faizlerin %3,5 - 
%3,75 aralığında sabit tutulmasını bekliyor. Yatırımcılar özellikle 
Başkan Jerome Powell’ın artan petrol fiyatlarının enflasyon 
üzerindeki etkisine dair yorumlarına ve ekonomik 
projeksiyonlara odaklanacak.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

74677 – 75190 - 75666

73608 - 72989 – 71681

Bitcoin fiyatı, Çarşamba itibarıyla 74.000 doların üzerinde işlem 
görüyor; daha önce kırılan kanalın üst bandı ile yaklaşık olarak 
örtüşen 72.600 dolar seviyesinden destek buldu. Fiyatın, Şubat 
başından bu yana hareketi sınırlayan paralel kanalın üzerine 
çıkması kısa vadede temkinli bir yükseliş görünümüne işaret 
ediyor.
Günlük grafikte 59 seviyesinde bulunan RSI, aşırı alım bölgesine 
girmeden güçlü bir momentum gösterirken, MACD 
göstergesinin sinyal çizgisi ve sıfırın üzerinde kalması pozitif 
görünümün sürdüğünü destekliyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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